

99 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

國際企業學系 李○

拿到這份獎學金，首先要非常感謝老師們給我這個機會，也謝謝老師從一年級到現在的教導，讓我的成績進步許多，未來我會繼續向師長與同儕們學習！當然能拿到獎學金對我除了是一種肯定，更是一種向前進步的動力！提醒我需要不斷的學習與成長。

升大一時，對於自己所就讀的國際企業學系充滿了興趣，也對企業與管理方面的學問下了不少功夫。班上優秀的同學很多，氣氛也十分融洽、團結。在課餘方面，我參加了系上所辦的創業營活動，從活動中不僅學到專業的知識與能力，也了解到團隊該如何規劃與分工才能將成果完美呈現，這樣的比賽經歷讓我留下深刻的回憶，近期我也參加了逢甲的創業營比賽，目前正在努力籌備中，希望也能拿下好成績。除此之外，我也參加許多國家舉辦的證照考試，例如國貿丙級技術士、會計證照、金融考試等，這些考試不僅使我的能力提升，也對我在未來工作職場上有所助益。

在大二期間，因為家庭經濟不甚佳，利用課後時間到補習班打工，以補貼家用或生活所需，發現打工可以學到在學校所經歷不到的事，也更能體會出在學校求學的可貴以及重要性。平常除了學校課業與打工外，我也參加了社團活動，認識不同朋友，從他們身上學到許多的新鮮事，此外擔任社團幹部的期間讓我了解到活動如何規劃、經營與提升自我領導能力。

升上三年級，自己也有了新的生活目標，現在所學的課業與未來工作上都有更進一步規劃，現在的我，應該要做好時間管理，平常的生活要規律一點，期許未來能到國外與世界接觸，活用所學。

最後還是要感謝師長們給我這個肯定，能拿到這份獎學金對我的幫助很大，也減輕了家中的經濟負擔，這份得獎喜悅要分享給我的師長、家人與朋友，在求學的路上，他們不斷給我努力、信心，在我遇到困難時，適時的幫助我、鼓勵我，讓我有突破，真的非常感激他們！

在未來大學的一年內，期許自己能以持之以恆的態度學習各方面的事，遇到問題可以停下來思考該如何應對，我相信只要有心，沒有什麼做不到的事！